
 

ЗАДАНИЕ 19 
Числа и свойства 

Цифровая запись числа 
 

1. Приведите пример трёхзначного числа, сумма цифр которого равна 20, а сумма 
квадратов цифр делится на 3, но не делится на 9. 

 
2.  Найдите трёхзначное натуральное число, большее 400, которое при делении на 

6 и на 5 даёт равные ненулевые остатки и первая слева цифра которого является сред-
ним арифметическим двух других цифр. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 
число. 
 

3.  Цифры четырёхзначного числа, кратного 5, записали в обратном порядке и по-
лучили второе четырёхзначное число. Затем из первого числа вычли второе и получи-
ли 4536. Приведите ровно один пример такого числа. 

 
4.  Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого равно 

24. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
5.  Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого равно 

40. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
6.  Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого равно 

60. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
7.  Найдите четырёхзначное число, кратное 18, произведение цифр которого равно 

24. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 

8.  Найдите трёхзначное число, сумма цифр которого равна 25, если известно, что 
его квадрат делится на16. 

 
9. Найдите наименьшее четырёхзначное число, кратное 11, у которого произведе-

ние его цифр равно 12. 
 

10.  Найдите четырёхзначное натуральное число, кратное 19, сумма цифр которого 
на 1 больше их произведения. 
  

11.  Найдите шестизначное натуральное число, которое записывается только циф-
рами 1 и 0 и делится на 24. 
 

12.  Найдите наименьшее трёхзначное число, которое при делении на 2 даёт оста-
ток 1, при делении на 3 даёт остаток 2, при делении на 5 даёт остаток 3 и которое за-
писано тремя различными нечётными цифрами. 
 

13.  Найдите наименьшее трёхзначное натуральное число, которое при делении на 
6 и на 11 даёт равные ненулевые остатки и у которого средняя цифра является сред-
ним арифметическим двух крайних цифр. 



 

14.  Вычеркните в числе 123456 три цифры так, чтобы получившееся трёхзначное 
число делилось на 27. В ответе укажите получившееся число. 
 

15.   Вычеркните в числе 141565041 три цифры так, чтобы получившееся число де-
лилось на 30. В ответе укажите ровно одно получившееся число. 
 

16.  Вычеркните в числе 74513527 три цифры так, чтобы получившееся число дели-
лось на 15. В ответе укажите ровно одно получившееся число. 

 
17.  Вычеркните в числе 85417627 три цифры так, чтобы получившееся число дели-

лось на 18. В ответе укажите ровно одно получившееся число. 
 

18.  Вычеркните в числе 181615121 три цифры так, чтобы получившееся число де-
лилось на 12. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 
19.  Найдите трехзначное натуральное число, большее 500, которое при делении на 

4, на 5 и на 6 дает в остатке 2, и в записи которого есть только две различные цифры. 
В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 

20.  Найдите трехзначное натуральное число, большее 600, которое при делении на 
4, на 5 и на 6 дает в остатке 3, и цифры которого расположены в порядке убывания 
слева направо. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 

21.  Найдите четырёхзначное число, кратное 88, все цифры которого различны и 
чётны. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
  
      22.  Трёхзначное число при делении на 10 даёт в остатке 3. Если последнюю цифру 
числа перенести в начало его записи, то полученное число будет на 72 больше перво-
начального. Найдите исходное число. 
 

23.  Приведите пример четырёхзначного числа А, обладающего следующими свой-
ствами: 

1) сумма цифр числа А делится на 8; 
2) сумма цифр числа (А + 2) также делится на 8; 
3) число А меньше 3000. 
В ответе укажите ровно одно такое число. 

 
24. Приведите пример шестизначного натурального числа, которое записывается 

только цифрами 1 и 2 и делится на 24. В ответе укажите ровно одно такое число. 
 

25.  Приведите пример шестизначного натурального числа, которое записывается 
только цифрами 2 и 0 и делится на 24. В ответе укажите ровно одно такое число. 
 

26 . Приведите пример шестизначного натурального числа, которое записывается 
только цифрами 1 и 2 и делится на 72. В ответе укажите ровно одно такое число. 

 



 

27. Приведите пример трёхзначного натурального числа, большего 500, которое 
при делении на 8 и на 5 даёт равные ненулевые остатки и первая слева цифра которого 
является средним арифметическим двух других цифр. В ответе укажите ровно одно 
такое число. 
 

28.  Приведите пример трёхзначного натурального числа, большего 600, которое 
при делении на 4, на 5 и на 6 даёт в остатке 3 и цифры которого расположены в поряд-
ке убывания слева направо. В ответе укажите ровно одно такое число. 
 

29.  Приведите пример трёхзначного натурального числа, большего 500, которое 
при делении на 3, на 4 и на 5 даёт в остатке 2 и в записи которого есть только две раз-
личные цифры. В ответе укажите ровно одно такое число. 
 

30. Приведите пример трёхзначного натурального числа, которое при делении на 3, 
на 5 и на 7 даёт в остатке 1 и цифры которого расположены в порядке убывания слева 
направо. В ответе укажите ровно одно такое число. 
 

31 . Приведите пример трёхзначного натурального числа, которое при делении на 
3, на 5 и на 7 даёт в остатке 2 и в записи которого есть только две различные цифры. В 
ответе укажите ровно одно такое число. 
 

32.  Приведите пример трёхзначного натурального числа большего 500, которое 
при делении на 6 и на 5 даёт равные ненулевые остатки и средняя цифра которого яв-
ляется средним арифметическим крайних цифр. В ответе укажите ровно одно такое 
число. 

 
33. Приведите пример трёхзначного натурального числа, большего 500, которое 

при делении на 8 и на 5 даёт равные ненулевые остатки и средняя цифра которого яв-
ляется средним арифметическим крайних цифр. В ответе укажите ровно одно такое 
число. 
 

34.  Приведите пример трёхзначного натурального числа, которое при делении на 4 
и на 15 даёт равные ненулевые остатки и средняя цифра которого является средним 
арифметическим крайних цифр. В ответе укажите ровно одно такое число. 
 

35. Приведите пример трёхзначного натурального числа, которое при делении на 4 
и на 15 даёт равные ненулевые остатки и первая справа цифра которого является сред-
ним арифметическим двух других цифр. В ответе укажите ровно одно такое число. 
 

36.  Приведите пример трёхзначного натурального числа, кратного 4, сумма цифр 
которого равна их произведению. В ответе укажите ровно одно такое число. 
 


